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Vicarul eparhial al Arhiepiscopiei Bucureștilor a 
binecuvântat capela mortuară a unei parohii 
ilfovene
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Preotul Costel Burlacu, vicar eparhial al Arhiepiscopiei Bucureștilor a binecuvântat 
duminică noua capela mortuară a Parohiei Domneștii de Jos din Ilfov.

Părintele, delegat de Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe 
Române, a oficiat Sfânta Liturghie împreună cu Preotul Ioan Bondar, Protopopul de 
Ilfov Sud.

„Cuvântul lui Dumnezeu a fost mărturisit de Sfinții Părinți ca fiind de aceeași ființă 
și de aceeași cinstire și împreună fără de început cu Tatăl. Aceștia au alcătuit și 
Simbolul Credinței, ducându-l până la articolul: „și întru Duhul Sfânt…”; căci partea 
următoare va fi plinită de Sinodul al doilea ecumenic”, a spus părintele vicar la 
predică.

Capela fost binecuvântată după Sfânta Liturghie și a primit hramul Sfântul Ierarh 
Nicolae, arhiepiscopul Mirelor Lichiei, făcătorul de minuni.

Părintele protopop Ioan Bondar a vorbit despre numeroasele lucrări gospodărești 
care s-au desfășurat la Parohia Domneștii de Jos.

Pr. paroh Nicolae Anghel a fost ridicat la rangul de iconom stravrofor, iar Pr. Florian 
Niculae a primit rangul de iconom.

Diplome și distincții
Au fost oferite mai multe diplome și distincții: Ordinul Sanctus Stephanus Magnus 
pentru mireni a fost oferit lui Ioan Adrian Ghiță, primarul comunei Domnești și lui 
Ninel – Constantin Boșcu, fostul primar al comunei.

Consiliului Local Domnești și doamnei Alexandra-Iuliana Vasile li s-a acordat 
Diploma Omagială 2024 – Anul omagial al pastorației și îngrijirii bolnavilor cu 
medalie.

Diploma de vrednicie cu chipul Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul 



Bucureștilor a fost acordată Consiliului parohial al Parohiei Domneștii de Jos, în timp 
ce Comitetul parohial a primit Diploma de vrednicie cu chipul Maicii Domnului.

Demersurile de construire ale capelei au fost inițiate în anul 2010, însă lucrările 
propriu-zise au fost demarate începând cu anul 2012, continuând până în anul 
2019.

Capela, cu o suprafață utilă de 60 mp, a fost dotată cu toate obiectele necesare 
slujbelor, prin contribuția unor binefăcători, precum și a credincioșilor din parohie.
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